



## Carta de menús Pacifico Surf

https://carta.menu Manuel Doblado Number 16, Guanajuato 36000, Mexico +524737321314,+524731190146 - http://www.facebook.com/PacificoSURF









Un completo menú de Pacifico Surf de Guanajuato con todos los 20 comidas y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para ofertas cambiantes por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Un lugar encantador ubicado en el corazón de Guanajuato, donde puedes disfrutar de los primeros tacos de pescado y camarón, y hamburguesas de la ciudad. Ideal para amigos o familias con presupuesto mediano. Esta es una excelente opción de mariscos al estilo mexicano de la costa del pacífico norte del país. Fundado en 2007, abierto todos los días de 2:30pm a 10:00pm.

# Carta de menús Pacifico Surf



#### Ensaladas

**ENSALADA DE ACOMPAÑAMIENTO** 

#### Pizza

**PIZZA GRANDE** 

#### Sandwiches & Hot Paninis

**HAMBURGUESA** 

### Hamburguesa

**HAMBURGUESA** 

#### Extras

**SALSA VERDE** 

#### Salad

**COLE SLAW** 

#### **Bebidas**

**CERVEZA** 

#### Salsas

**SALSA** 

## **Toppings**

**COBERTURAS** 

## Restaurant Category

**BAR** 

#### Platos Mexicanos

**TACOS** 

**TACOS DE PESCADO** 

### Ingredientes Utilizados

**TOMATES** 

CAMARÓN

**MARISCOS** 

**CAMARÓN** 

### Este Tipo De Platos Se Sirven

**PEZ** 

**ENTRADA** 

**QUESADILLAS** 

**TOSTADAS** 

# Carta de menús Pacifico Surf



# Pacifico Surf

Manuel Doblado Number 16, Guanajuato 36000, Mexico Horario de apertura: Lunes 14:30 -22:00 Martes 14:00 -22:00 Miércoles 14:30 -20:30 Jueves 14:30 -20:30 Viernes 14:00 -22:00 Sábado 14:00 -22:00 Domingo 14:00 -22:00

